Aneipootixdg Aoyiopog IIT (MEM-108)

Evdidueon egétacn 4/11/2023. Awdoxwv: I'enydeng Pouvpvédauviog

Yuvolrég povddeg: 10. Audpxeio e€étaong: 2 Opeg.

Oépa 1 (2,5 povddeg) (i) Ymoloyiote ta odokAnpduata

11 4 ry/16—y2
J J (x* + y>x)dxdy, J J dxdy.
0Jyy 0 J—y/16—y2

(il) AAd&re ) oepd odokAripwons ota and ndvw odokAnpdpata kar Eavd vrodoyiote ta. (1,5 povddes)

Oépa 2 (2,5 povddeg) (i) Bpefre tov 6yro tns mepioyris W C R3 mou gpdaoetar and to vrepfoloeidés
—x2 —y? + 22 =1 ka1 t0 eninedo z = 2.

(il) Tmoroyiote o Tp1mAd odokAnpwua tns ovvdptnong f(x,y,z) =x oto W. (1 povdda).

Ocua 3 (2,5 povddeg) (i) Anoparieite katd néoo o1 mapaxdtw aneikovices eivar 1-1 ka ent:

1 V3 V31
SIR SR, S(ny) = (5%~ 5y, 5 %+ 5y)
T: R — RS» T(va>z) = (Xy»yZ)XZ)

(i) Bpefre éva ypappixd petaoxnuatious T : R? — R? nov mnyaiva to tetpdywro [0,11? oto napaAin-
Adypaupio pe kopugés (0,0),(2,0),(1,2),(3,2) (1,5 povddes).

Oéua 4 (2,5 povddec) (i) Bpeite tor dyko tng mepioyns mov opiletar and tny aviodtnta

VXYt <z <6—x2—y?

(il) Troroyiote To Kataxpnotikd TPIMAS oAokATjpwua

1
JJJ s dxdydz
R [1 4+ (x2 +y% +2%)2]2

[Yrébaén: Ocwpriote katdAANAes addayés ouvtetaypérwr kar yia ta 2 vroepwtrpata.|




